



Estado de Minas Gerais  
**Câmara Municipal de Araporã**



**ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO PUBLICADO NA EDIÇÃO 899/2021 DO DIÁRIO  
OFICIAL DO MUNICÍPIO E NO SITE DA CÂMARA MUNICIPAL DO DIA 08/07/2021**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 008/2021**

**DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2021**

**CONTRATO Nº 006/2021**

A **CÂMARA MUNICIPAL DE ARAPORÃ**, através da Comissão de Licitação, designados pela Portaria n.º 002 de 04 de janeiro de 2021, vem **RATIFICAR O EXTRATO DO CONTRATO Nº 006/2021**, publicado no Diário Oficial do Município de Araporã-MG., e no site da Câmara Municipal de Araporã-MG., no dia 08 de Julho de 2021, para dele fazer constar as alterações a seguir indicadas: **onde se lê**: Fundamento Legal: A presente Licitação realizada na modalidade **DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2021**, Objeto do Processo Administrativo nº 008/2021, é fundamentada estando às partes sujeitos aos preceitos dos termos da Lei Federal nº 8.666/03, em seu artigo 24, inciso II, § 1º e suas alterações e nos termos do inciso II, do Artigo 75, da Lei nº 14.133, de 1º de Abril de 2021. **leia-se**: Fundamento Legal: A presente Licitação realizada na modalidade **DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2021**, Objeto do Processo Administrativo nº 008/2021, é fundamentada estando às partes sujeitos aos preceitos nos termos do inciso II, do Artigo 75, da Lei nº 14.133, de 1º de Abril de 2021. Ficam inalteradas as demais informações.

**CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO**

**Certifico** que este extrato de contrato foi afixado no mural de avisos do átrio da Câmara Municipal de Araporã na data de 16 de Julho de 2021.

Por ser verdade, firmo o presente.

Câmara Municipal de Araporã-MG., 16 de Julho de 2021.

**HUALLAS MARIANO DA SILVA SANTOS**

Secretário Geral